

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 本溪版 | 第641期 | 2025年8月11日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

为什么要告诉你 法轮功真相



有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

为什么呢？因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人！法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安，有美好的未来。◇



▲在法轮功反迫害二十六周年之际，二零二五年七月十七日，来自美国东部地区的部分法轮功学员与支持者在华盛顿 DC 举行盛大游行，呼吁“解体中共，停止迫害法轮功”。

回忆当年上访的往事

【明慧网】记得二零零零年十月，我去北京为大法讲真话上访，被中非法抓捕，关进劳动教养院。刚到那填一个表格，问：法轮功是什么？我答：未知科学的探索。问：李洪志是什么？我答：是最高最高的科学家，无所不知无所不能，历史会验证，李洪志大师必将流芳千古！这一下子轰动了，他们认为我胆大包天，没按照他们的意图去污蔑大法和师父。就一批一批地找我谈话。我说：法轮大法好是我亲身体会到的，你们说法轮大法不好是听别有用的人说的，中共的历次运动，总有人跳出来整好人，唯恐天下不乱。而我说的全是实话，心里话。

第二次我到北京上访，被带回当地洗脑学习班，一天到晚搞车轮转战术，他们换班休息，却不让我休息。不厌其烦叫：“转化吧，转化吧！”。我儿子（是警察）来探望我，带来好多好吃的。这下惹恼了洗脑班的负责人，是个女的，是个典型的马列主义老太婆，她背着手，瞪着眼说：这是养老院吗？用

手指我的鼻子说：你不就逞你的小警察儿子吗？我明天就叫他下岗！没等我说话，我老伴（也是被找来给我施加压力的）呼地站起来，手指着她的鼻子说：如果你敢叫我儿子下岗，明天我带领我们全家学法轮功，不信你试试！她气得眼睛瞪得更大了，背着手什么也没说出去了。因为她气没出，罚我三千元。我没钱，我儿子的领导，同事大家给凑的钱。

我老伴是个军工厂的高级工程师，他有幸看了《转法轮》，对大法、对师父印象非常好，从不反对我坚持信仰、讲真相救人，有时还帮忙。有一天家里来一大帮人，都是区里迫害法轮功的头目，找我所所谓“谈心”，七嘴八舌的，说过激的话，故意激怒我。老伴儿不出声，静静地观察，一看我招架不住了。马上站起来大声和他们吵起来，说：你们这是在诱供，引诱她说过激的语言好抓走，决不允许！决不让你得逞！他们一看被揭穿了，冷场半天，找借口都跑了。◇

文/大陆大法弟子

辽宁省本溪市法轮功学员陈妍女士被非法判刑五年

【明慧网】辽宁省本溪市法轮功学员陈妍女士二零二四年七月十四日晚被警察绑架，被非法关押在本溪市看守所至今，期间她遭到非人折磨，致使身体、精神都很差，法院三次欲非法对她庭审未遂。二零二五年五月十五日，本溪市溪湖区法院人员到看守所强行非法开庭，于六月二十六日非法判她五年，并勒索罚金五千元。近悉陈妍已上诉。

本溪市溪湖区法院没有及时把判决书送达亲友辩护人（家属），亲友辩护人于七月十五日接到律师通知，才知道已于六月二十六日就下了判决，已经过了上诉期限。亲友辩护人到本溪市溪湖区法院所要判决书，但法官王冕不给，违法剥夺了辩护人的诉讼权利。对于辩护人有理有据的辩护，法官王冕等声称无事实依据，“不予认可、不予采纳”，枉法裁判。

陈妍现年约 44 岁，她原本在某国企有一份稳定的工作，只因她坚持修炼法轮大法遭迫害而被迫失去公职。二零一五年，陈妍因发大法真相资料被便衣绑架，被关押在本溪市看守所，期间就被迫害的很严重，遭不明药物迫害，多次被打骂，遭“抽筋”迫害，不许上厕所，遭受种种折磨。陈妍后被非法判刑三年。在辽宁省女子监狱，她长期遭药物迫害，被逼迫吃破坏神经系统的不明药物，精神状态极差。陈妍出狱后，身体状况很长时间都未能恢复。

二零二四年七月十四日，陈妍在本溪市溪湖区柳北车站附近发放和粘贴真相资料时，被一社区人员录像并转发到社区群主，陈妍被社区负责人恶告到当地溪湖区公安分局河西派出所。当晚，陈妍在路上被河西派出所副所长孟祥冲带人绑架。当晚，河西派出所副所长孟祥冲等人闯入陈妍家中，在家中没有任何人的情况下，抢走陈妍的电话、存折、现金等私人财物，没有



扣押清单。

陈妍被非法关押到本溪市看守所，期间多次遭到狱警指使犯罪嫌疑人殴打。二零二四年八月五日一天之内，陈妍被狱警指使的四名犯罪嫌疑人连续三次殴打。十月三十日，家属聘请的律师到看守所会见陈妍时，发现她神情恍惚，身体虚弱，记忆力差，反应迟钝。

溪湖区法院分别于二零二四年十二月十七日，二零二五年一月十五日、二零二五年二月二十日欲开庭非法庭审陈妍，均因陈妍在本溪市看守所多次遭犯罪嫌疑人的殴打、侮辱，身心受到极大伤害，头疼、心慌、记忆力减退、痰中带血，视力下降、身体无力等症状，且情况迟迟得不到解决。陈妍拒绝出庭，非法庭审三次被取消。

二零二五年五月十五日是溪湖区法院第四次对陈妍开庭，并把法庭开到监室，参与人员有溪湖区法院的法官王冕和溪湖区检察院的公诉人侯锐、于鑫等。被非法关押十个月的陈妍看上去被折磨得又黑又瘦，讲述了自己在看守所多次遭殴打的事实。所谓庭审从下午一点三十分直到四点三十分结束。

事实上，修炼法轮大法、按照真、善、忍做人，福益家庭社会，提升大众道德，不仅是合法的，而且应该受到表彰；法轮功学员根本就不应被抓、被起诉、被庭审。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。

信仰自由、言论自由是天赋人权，也是宪法赋予公民的合法权

利。公检法作为国家的司法机关，是用来惩恶扬善、打击真正的犯罪者的，而不是当权者随心所欲迫害好人的工具。“文革”已过去数十年，在今天的中国大陆，假“法律”之名，制造冤假错案，践踏最基本人权、迫害修炼“真、善、忍”的好人的悲剧还在上演着，生活在这样的社会不可悲吗？为什么还要推波助澜呢？！现在的天灾人祸一波接一波的，那是上天对人作恶的警告，为什么还不醒悟呢？！

本溪市 75 岁徐春学被市中级法院非法维持原判

本溪市 75 岁的法轮功学员徐春学老人，因传播法轮功真相，二零二四年五月遭警察绑架，二零二五年四月二十五日被法院非法判刑三年六个月。已经提起上诉。本溪市中级法院于二零二五年六月六日立案，查询得知负责审理此案的法官是刘亮。

二零二五年六月十七日，亲友辩护人电话预约见法官刘亮，想谈谈冤案情况，法官刘亮说到本溪县法院见面谈。当亲友辩护人及当事人到本溪县法院后，却被骗作了听证笔录，就算审理核查了。于二零二五年六月十九日，法官刘亮就下了终审裁定，非法维持原判。亲友辩护人及当事人直到七月中旬才接到送达的终审判决书。

参与审理案件的是本溪市中级法院审判长熊铁宁，审判员刘亮、张晓宇，法官助理李笑宇，书记员关丽娜。本溪市中级法院审判长熊铁宁、刘亮等办案人员没有严格依法审查案情，助恶为虐，滥用职权、徇私枉法，在没有任何法律依据的情况下，对辩护人及当事人的辩护意见和上述理由均被视为无事实和法律依据，不予采纳。枉法裁定维持原判，共同制造冤案。◇

信仰无罪 停止迫害